
COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y PROTECCIÓN CIVIL  
DEL H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLÁN, JALISCO.
SESIÓN ORDINARIA 24 DE NOVIEMBRE DEL 2020.
Periodo Constitucional 2018 - 2021

En la ciudad de Ocotlán, Jalisco, siendo las 11:05 once horas con cinco minutos, del día 24 de noviembre del 2020 dos mil veinte, en la Sala del H. Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco y en apego a lo establecido por los artículos 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; artículos 38, 39 numeral  23, artículos 41, 45, 47 y 72 del Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; conformado por los regidores CC. JULIO CESAR MÁRQUEZ LIZÁRRAGA, VERÓNICA GUADALUPE DOMÍNGUEZ MANZO, MANUEL GUTIÉRREZ MUÑOZ, presidente y vocales, tiene a bien llevar acabo la SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y PROTECCIÓN CIVIL, la cual siguió su curso de la siguiente manera: - - - - - - - - -
El presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, en uso de la voz, propuso y dio lectura al siguiente orden del día: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	O  R  D  E  N     D E L     D  Í  A



I. Lista de Asistencia y declaración del quórum legal.
II. Lectura y aprobación del orden del día y dispensa de la lectura de los documentos presentados.
III. Informe de las actividades de la dependencia de Protección Civil y Bomberos así mismo se informe del estado que guarda la dependencia de Seguridad Pública. 
IV. Asuntos Varios.
V. Clausura. 


	D E S A H O G O    D E L    O R D E N    D E L    DÍA



PRIMER PUNTO.- Al desahogo del primer punto del orden del día, el presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, dio lectura a la LISTA DE ASISTENCIA, la cual resultó de la siguiente forma:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	Nombre
	Cargo
	Asistencia

	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Presidente
	Presente

	C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo
	Vocal
	presente

	C. Manuel Gutiérrez Muñoz
	Vocal 
	Ausente



En seguida, el Presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, informó sobre la EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL para llevar a cabo la sesión, ya que se encuentran presentes dos de los tres regidores pertenecientes, por lo que son válidos los acuerdos que se tomen en la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

El presidente de la Comisión C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, manifiesta que el Regidor C. Manuel Gutiérrez Muñoz, solicita que se justifique su inasistencia debido a que se encuentra cumpliendo con sus comisiones establecidas dentro del municipio, por lo que solicito a los presentes si es e aprobarse su justificación pido a los presentes levanten su mano. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	Nombre
	Cargo
	Sentido del Voto

	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Presidente
	A favor

	C. Miguel Ángel Robles Limón 
	Vocal
	A favor



Lo que resultó APROBADO POR UNANIMIDAD con dos votos a favor de los dos regidores presentes.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SEGUNDO PUNTO.- En lo referente al segundo punto del orden del día, el presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, puso a consideración de los presentes el contenido del ORDEN DEL DÍA y la aprobación del mismo así como dispensa de la lectura de los documentos presentados. Por lo que sí es de aprobarse su inasistencia pido a los presentes levanten su mano;

	Nombre
	Cargo
	Sentido del Voto

	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Presidente
	A favor

	C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo
	Vocal
	A favor




Lo que resultó APROBADO POR UNANIMIDAD con dos votos a favor de los dos regidores presentes.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

El presidente C. Julio Cesar Márquez Lizárraga;  así mismo hago mención que el día de hoy se encuentran con nosotros el director de protección civil Agustín Corona Macías, por lo que pido si es de aprobarse el uso de la voz de del ciudadano, solicito a los presentes levanten su mano;

	Nombre
	Cargo
	Sentido del Voto

	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Presidente
	A favor

	C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo
	Vocal
	A favor



Lo que resultó APROBADO POR UNANIMIDAD con dos votos a favor de los dos regidores presentes, de la siguiente manera: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

[bookmark: _GoBack]TERCER PUNTO.- En lo referente al desahogo del tercer punto del orden del día; el presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, Informe de las actividades de la dependencia de Protección Civil y Bomberos así mismo se informe del estado que guarda la dependencia de Seguridad Pública. Posteriormente le otorgo el uso de la voz;- - 
-C. Agustín Corona Macías; Buenos días principalmente para presentarles los informes de fumigación y santificación en nuestro reporte mensual de todo lo atendido en este último mes vemos nosotros un incremento ahorita de los pastizales y en las zonas agrícolas las zonas agrícolas están levantando sus cosechas pero siguen con la misma práctica incumpliendo con la norma 10 de semarnat de las quemas ya que sabemos que es una facilidad para limpiar sus labores se nos viene un poco más de trabajo relacionado con la sanitizaciones también al igual los operativos donde se decomisa pólvora hace 15 días hicimos una intervención donde un lugar de pólvora se dedicaba a la venta y juguetería de pirotecnia y no contaban con el permiso adecuado por parte de la sedena y fue decomisado por protección civil estamos esperando que pase el término para poder realizar una quema o destrucción en un lugar alejado eso también lo podemos realizar nosotros porque la ley supletoria de nos autoriza cómo protección civil para realizar la quema así como la destrucción de armas y explosivos también lo podemos realizar de manera segura y controlada tenemos también una situación que pareciera que aunque los bajas de COVID-19 pero realmente se nos han incrementado mucho debido al cambio de clima muchas personas y enfermos con insuficiencia respiratoria la ciudadanía no quiere ir principalmente al IMSS pues ya que dicen que van directamente al área de covid-19 en toque toda la persona que llega al área de COVID19 es para morir con dificultades respiratorias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
 -C. Julio César Márquez Lizárraga; desgraciadamente las incidencias y la situación es caótica sabemos de antemano que muchas de las personas que tenemos conocidos de haber sido afectados por el covid salud que el panorama es triste dentro de lo que corresponde a los servicios de salud a nivel nacional desgraciadamente según los estudios hasta el 90% de personas que llegan a un servicio médico público con covid el 90% efectivamente está casi seguro que está por perder la vida es muy triste ver la situación y el tener que enfrentar esta enfermedad quizás la tranquilidad de que está haciendo todo lo posible en los servicios particulares nosotros tenemos un compañero maestro supervisor de la área 22 donde desgraciadamente no tienen todos la misma condición él está pagando ahora en este momento $70000 diarios por la atención de manera particular pero el resto de la sociedad no tiene la más mínima posibilidad de acercarse ni siquiera el 5% para poder estar pagando diario lo que corresponde a un servicio de salud pero también lo más triste que nosotros como sociedad no queremos cooperar estamos haciendo todo lo contrario que nos llega por medio de los medios de comunicación. - - - - - C. Agustín Corona Macías; es comprensible la cuestión económica pero con esta apertura que se dio donde la influencia es masiva empezando con los tianguistas señores sin ningún seguimiento de protocolo tanto protección civil cómo seguridad pública nuestras protección es mínima con el roce que de los que van pasando es inmediato el contacto yo creo y sé que todas las personas tenemos necesidades pero si no lo hacemos de manera consciente en el núcleo de feria porque en días anteriores se incendió un vehículo con la estampida de toda la gente puede ocasionar un accidente mayor yo recomendaba a la encargada porque no hacemos la realización del tianguis del 50% y vamos a tener más áreas de cómo podemos organizar dentro del núcleo de feria porque para nosotros son muy difícil ingresar vehículo al interior para poder sofocar el fuego entonces si nos ponemos todas las direcciones y en coordinación y todas las dependencias que estamos involucradas en el tianguis y tenemos injerencia ponernos de acuerdo porque la gente se les pide ingresar con cubrebocas pero caminan tan sólo unos 3 metros y se quitan el cubrebocas lo traen de gorra oro traen mal acomodado. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - C-Julio César Márquez Lizárraga; en días pasados platicábamos que hay lugares donde desgraciadamente a altas horas de la noche están abiertos al público y son eventos donde nadie cuenta con cubrebocas son bares donde tentativamente se les trata de justificar pero no es justificable yo lo entiendo que estamos hablando de que se puede golpetear la economía pero no si pudiéramos trabajar concierto parámetro de personas y ser conscientes para brindar un servicio podemos mantener una estabilidad económica y no correr el riesgo de contagiarnos yo hacía mención que desgraciadamente el sábado había lugares de esparcimiento locales donde en un lugar muy pequeño me tocó verlo más de 300 personas y absolutamente nadie contaba con cubrebocas estamos dejando que la problemática de covid se nos salga de las manos no sé la gente cree que ya pasamos por esta pandemia que ya se tranquilizó viene lo más fuerte debido a las condiciones climatológicas se va a hacer más notable y combinado con el covid-19 a pesar de que ya disminuyó no dejamos de tener un riesgo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -C. Agustín Corona Macías;  yo creo bueno comenzando por las recomendaciones el doctor de la región 4 todos los portadores o todos los de mayor riesgo son los jóvenes que están en esos lugares que andan en fiestas en bares llegan a sus casas y estamos los padres y las madres adultos mayores y vamos a hacer los contagiados y los más afectados por qué por qué nuestra resistencia es menor que la de un joven Yo creo que es importante ser precavidos y conscientes y realizar el uso adecuado de cubrebocas y las medidas de salubridad porque estamos empezando el temporal de invierno y se nos van a venir muchas consecuencias entonces si no nos cuidamos y no vemos como esto se va a disparar. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo; muchas gracias yo coincido con usted en cuestión de medidas aflojamos bastante hablo como ciudadano que como gobierno se ha intentado mantener las medidas de salubridad pues un trabajo en equipo y como gobierno parece que es una competencia creo que es más personal que lo que se trabaje como gobierno también nos falta que podamos ver la manera de mejorar efectivamente los servicios que ustedes prestan como protección civil servicio de ambulancia ha incrementado no es que seamos pesimistas pero la realidad es que ustedes se tienen que proteger en todos los aspectos tanto vitamínicos sería importante que ustedes como protección civil acudieran a servicios médicos para que les den alguna vitamina que debido a su labor que ustedes desempeñan están en riesgo constante y sería importante que los médicos valoren médicamente la forma de ayudarlos para que su cuerpo esté resistente que a lo mejor ustedes pudieran tener un acercamiento con el médico de servicios médicos para salvaguardar su salud ya sea que se realice la compra de algún vitamínico pero que estén protegidos como dicen a todos nos va a dar en algún momento pero ustedes están más expuestos por el servicio que realizan en estas cuestiones es importante que se protejan la verdad mis respetos esta gran labor que ustedes desempeñan esperemos que continúe la disminución de dengue como hemos visto pero desafortunadamente no se quita el renglón en cuestiones de salud y es algo que a ustedes les ha tocado estar ahí. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - C. Agustín Corona Macías; el dengue es algo que se ha podido disminuir y combatir debido a que llegó un nuevo mosco que es el que nos viene golpetear si hay mucho tipo de otro mosco pero que no es te el que provoca el dengue pero también nosotros no dejamos de fumigar todas las áreas pero tenemos otro detalle tenemos muchas áreas pastizales terrenos son grandes malezas es ahí donde se hacen los criaderos de mosco también el lirio es un factor que hace que la crianza aumente estamos viendo la manera de que se le dé fluidez al río a pesar de que no hay corriente pero que tenga movimiento si checamos la sección 8 tenemos hasta dos metros de pastizal yo creo que aquí también es interesante que como dependencias hagamos lo que nos corresponde no sé qué esté haciendo parques y jardines, si queremos mejorar para bajar el incremento de mosco vamos pensando en hacer un trabajo a conciencia uno sobre el río otros podando el pasto y demás.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -C. Julio César Márquez Lizárraga;  al final del día lo que importa es trabajarlo en el caso covid debemos tratar de ir haciendo conciencia primero por nosotros y nuestra familia lo más molesto es seguir indicaciones de un gobierno de cualquiera no sólo de este pero para los ciudadanos es muy complejo debemos estar haciendo nuestra labor y esperemos sea lo mejor para la sociedad gracias les comento que aquí tenemos la información del informe mensual de seguridad pública que se nos se los hago llegar en físico. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -INFORME MENSUAL DE SEGURIDAD PUBLICA.- - - - - - - - - - - - - - - - 
Octubre con horario de las 12:32 se el conductor del vehículo que un refiere fue abordado y amenazado por dos masculinos despojándolo así de la mercancía que contenía el vehículo el cual desconoce el valor total de los mismos procediendo por sus propios medios a levantar la denuncia en la fiscalía. 29 de octubre con horario a las 17 horas con 5 minutos se recibe reporte vía radio de un menor extraviado refiriendo que salió de la cochera de su casa hace algunas horas desconociendo su paradero por lo que se procede a la búsqueda del mismo encontrando a las orillas del malecón procediendo a entregarlo a sus progenitores. 10 de noviembre con hora de las 19:43 se recibe reporte vía 911 sobre un menor extraviado de 9 años de edad por lo que al lugar acuden una unidad para verificar el servicio así mismo se realiza entrevista con su progenitora la cual refiere que no ha podido localizar al menor ya hace algunas horas por lo que se procede a la búsqueda avisándole acompañado de otro menor procediendo entregarlo a su progenitora la cual agradece el oportuno y buen servicio de las autoridades.  6 de noviembre al realizar vigilancia sobre la plaza San Felipe elementos se percatan de un vehículo con las llaves pegadas se hace una investigación y busca del propietario al cual se le entregan las llaves haciéndole las recomendaciones necesarias para evitar un robo. 6 de noviembre acudimos a un reporte al 911 el cual pide apoyo sobre la calle Zaragoza al cruce con la lateral Francisco Zarco y ya que se encontraba incendiándose un vehículo Jetta color azul al llegar al lugar personal de bomberos ya tenía el controlado el siniestro a lo cual el conductor resultó ileso.  5 de noviembre se participó en un video conferencia impartida por parte de la dirección estatal de derechos humanos en el tema presentación de recomendaciones generales 2 diagonal 2020 donde nos hacen referencia sobre acciones a implementar en el municipio. Recomendaciones; uno integridad física de los detenidos con el fin de evitar suicidios dentro de los centros penitenciarios. Hacen la recomendación de que las cárceles municipales cuenten con un médico las 24 horas. Además de un lugar adecuado para la revisión médica pertinente dos manejo de crisis emocional para lo cual se tiene que implementar pláticas o temas sobre el manejo de crisis emocional de los procesados o imputados.  Tres alojamientos exclusivos de mujeres al respecto esta cárcel de la policía municipal cuenta con un área exclusiva para el aseguramiento de mujeres que infringen la ley. 17 de noviembre Se atiende reporte por parte del encargado de cementerios municipales ya que hace mención que se encuentran varios menores haciendo desorden dentro del panteón a lo cual acude una unidad y se retiene a los menores mencionados dando reporte sus progenitores los cuales se les ha entregado los mismos servicio queda a cargo del ministerio público. personal de prevención 16 de noviembre se brindó apoyo en la entrega de recursos del programa social se continúa con los filtros sanitarios permanente en la plaza principal se realiza visita a los comercios para verificar el plan en las normas sanitarias covid-19 se establecen filtros sanitarios en diferentes puntos del municipio así como en central camionera y paradas de autobuses se continúa con rondines de vigilancia sendero seguro en todas las escuelas cabecera municipal con el objetivo de garantizar la seguridad patrimonial en las mismas se realiza constantes rondines de vigilancia en un centro comunitario con el objetivo de garantizar seguridad patrimonial y asimismo a vecinos de la colonia. Se brinda constantes rondines de vigilancia las 24 horas sin comer sus mercados centrales de autobuses tianguis navideños para de esta manera brindar mayor seguridad y verificar todo se encuentre en orden se brinda constante vigilancia dentro y fuera de los bancos para salvaguardar la inseguridad de los derechohabientes rondines de vigilancia y proximidad social en el siglo vi a brindando seguridad a ciudadanos que acuden a realizar ejercicio y así de esta manera atender necesidades de los mismos se realizan visitas a personas que cuentan con orden de restricción para verificar que no sufra ningún tipo de agresión citadas órdenes son expedidas por el agente de ministerio público de atención temprana. gabinete de salud mental se participó en videoconferencia para la aprobación del programa de prevención y sanción de acoso y hostigamiento sexual dentro de la administración municipal de Ocotlán Jalisco se emitieron 42 resultados y certificados de portación de arma a elementos de seguridad pública vialidad municipal se le brinda atención psicológica a elementos al cual se les hace la recomendación de una utiliza armas en un servicio para de esta manera salvaguardar su integridad física atención psicoterapéutica de un caso derivado de prevención 13 de noviembre se asistió al taller de violencia de género en el auditorio de casa de la cultura impartido por parte del instituto de la mujer municipal. Mantenimiento vehicular. Cambio 6 birlos y tuercas de la 835 nada más se consiguieron 6 birlos faltó el cambiarle uno pero ya está encargado servicio a patrulla oco-18 en agencia Ford cambio de llantas de la oco35 y oco-03. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - -  




CUARTO PUNTO.- Asuntos Varios: El presidente de la Comisión de Delegaciones, Agencias Municipales y Desarrollo Rural, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, pregunto a los regidores vocales presentes que si no había algún otro punto para comentar dentro de la sesión, a lo que respondieron que no. - - - - - - - - - - - - - - 
QUINTO PUNTO.- Clausura: No habiendo más participaciones de los miembros de la Comisión ni más asuntos que tratar, el presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, concluyó la SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y PROTECCIÓN CIVIL del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, 2018-2021, siendo las 11:22 once horas con veintidós minutos del día 24 veinticuatro de noviembre  del año 2020 dos mil veinte. - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - -  - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
	



C. JULIO CESAR MÁRQUEZ LIZÁRRAGA.
PRESIDENTE.

	



C. VERÓNICA GUADALUPE DOMÍNGUEZ MANZO.
VOCAL.
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